
VOORZITTER: Gérard ONESTA

Ondervoorzitter

7. Goedkeuring van de notulen van de vorige vergadering

Iles Braghetto en Andrzej Tomasz Zapałowski hebben laten weten dat zij weliswaar aanwezig waren op de
vergaderingen van 05/09/2005 en 06/09/2005, maar dat hun naam niet op de presentielijst staat.

De notulen van de vorige vergadering worden goedgekeurd.

8. Situatie in het Midden-Oosten (debat)

Verklaringen van de Raad en de Commissie: Situatie in het Midden-Oosten

Douglas Alexander (fungerend voorzitter van de Raad) en Günther Verheugen (vice-voorzitter van de Com-
missie) leggen de verklaringen af.

Het woord wordt gevoerd door José Ignacio Salafranca Sánchez-Neyra, namens de PPE-DE-Fractie, Pasqua-
lina Napoletano, namens de PSE-Fractie, Cecilia Malmström, namens de ALDE-Fractie, David Hammerstein
Mintz, namens de Verts/ALE-Fractie, Adamos Adamou, namens de GUE/NGL-Fractie, Bastiaan Belder,
namens de IND/DEM-Fractie, Andreas Mölzer, niet-ingeschrevene, Edward McMillan-Scott, Véronique De
Keyser, Frédérique Ries, Miguel Portas, Jana Hybášková, Richard Howitt, Sajjad Karim, Ioannis Kasoulides,
Hannes Swoboda en Gunnar Hökmark.

VOORZITTER: Janusz ONYSZKIEWICZ

Ondervoorzitter

Het woord wordt gevoerd door Józef Pinior, Charles Tannock, Panagiotis Beglitis en Douglas Alexander.

Het debat wordt gesloten.

9. Een duurzaam Europees toerisme (debat)

Verslag over de nieuwe vooruitzichten en de nieuwe uitdagingen voor een duurzaam Europees toerisme
[2004/2229(INI)] — Commissie vervoer en toerisme.
Rapporteur: Luís Queiró (A6-0235/2005)

Luís Queiró leidt het verslag in.

Het woord wordt gevoerd door Günther Verheugen (vice-voorzitter van de Commissie)

Het woord wordt gevoerd door Margie Sudre (rapporteur voor advies van de commissie REGI), Zdzisław
Zbigniew Podkański (rapporteur voor advies van de Commissie CULT), Georg Jarzembowski, namens de
PPE-DE-Fractie, Marta Vincenzi, namens de PSE-Fractie, Josu Ortuondo Larrea, namens de ALDE-Fractie,
Sepp Kusstatscher, namens de Verts/ALE-Fractie, Georgios Toussas, namens de GUE/NGL-Fractie, Seán Ó
Neachtain, namens de UEN-Fractie, Andreas Mölzer, niet-ingeschrevene, Simon Busuttil, Inés Ayala Sender,
Marian Harkin, Michael Cramer, Pedro Guerreiro, Zita Pleštinská, Herbert B-sch, Alfonso Andria, Alyn
Smith, Armando Dionisi, Zita Gurmai, José Manuel García-Margallo y Marfil, Stavros Arnaoutakis, Stanisław
Jałowiecki, Emanuel Jardim Fernandes, Andreas Schwab, Luis Yañez-Barnuevo García, Alexander Stubb, Jus-
tas Vincas Paleckis, Bogusław Sonik, Teresa Riera Madurell, Rodi Kratsa-Tsagaropoulou, Corien Wortmann-
Kool, Reinhard Rack, Paul Rübig en Günther Verheugen.

Het debat wordt gesloten.

Stemming: punt 7.2 van de notulen van 08.09.2005.
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VOORZITTER: Pierre MOSCOVICI

Ondervoorzitter

10. Vragenuur (vragen aan de Raad)

Het Parlement behandelt een reeks vragen aan de Raad (B6-0330/2005).

Vraag 1 (Sajjad Karim): Herzien EU-aanbod voor de dienstensector in de onderhandelingen van Doha —

mobiliteit van natuurlijke personen.

Douglas Alexander (fungerend voorzitter van de Raad) beantwoordt de vraag alsmede de aanvullende vragen
van Sajjad Karim, Paul Rübig en David Martin.

Vraag 2 (Sarah Ludford): Gegevensbescherming.

Douglas Alexander beantwoordt de vraag alsmede de aanvullende vragen van Bill Newton Dunn (ter ver-
vanging van de auteur) en Agnes Schierhuber.

Vraag 3 (Chris Davies): Transparantie en openheid.

Douglas Alexander beantwoordt de vraag alsmede de aanvullende vragen van Chris Davies, Justas Vincas
Paleckis en Catherine Stihler.

Vraag 4 is ingetrokken.

Vraag 5 (Dimitrios Papadimoulis): Verklaringen van de Turkse minister van Buitenlandse Zaken Gül over het
Patriarchaat en de School van Chalki.

Douglas Alexander beantwoordt de vraag alsmede de aanvullende vragen van Dimitrios Papadimoulis, Michl
Ebner en Agnes Schierhuber.

Vraag 6 (Bernd Posselt): Voorbereidingen voor de toetreding van Kroatië.

Douglas Alexander beantwoordt de vraag alsmede de aanvullende vragen van Bernd Posselt, Paul Rübig en
David Martin.

Het woord wordt gevoerd door Michl Ebner, die op grond van bijlage II, A, punt 4 vraagt of hij een tweede
aanvullende vraag mag stellen. (De Voorzitter wijst hem op de procedure als beschreven in deel B „Aan-
bevelingen” van genoemde bijlage en zegt dat hij de diensten om interpretatie van de door Michl Ebner ter
sprake gebrachte bepaling zal verzoeken).

Vraag 7 (Claude Moraes): Transparantie van EUROPOL.

Douglas Alexander beantwoordt de vraag alsmede een aanvullende vraag van Claude Moraes.

Vraag 8 (Sahra Wagenknecht): Colombiaanse wet die paramilitairen straffeloosheid garandeert.

Douglas Alexander beantwoordt de vraag alsmede de aanvullende vragen van Vittorio Agnoletto (ter vervan-
ging van de auteur), José Ignacio Salafranca Sánchez-Neyra en James Hugh Allister.

Vraag 9 (Struan Stevenson): Postsector en ongelijke regelgeving.

Douglas Alexander beantwoordt de vraag alsmede de aanvullende vragen van Struan Stevenson en Gary
Titley.

Vraag 10 (Liam Aylward): Recente gegevens over Zimbabwe.

Douglas Alexander beantwoordt de vraag alsmede een aanvullende vraag van Liam Aylward.

Vraag 11 (Brian Crowley): Beperkende maatregelen ten aanzien van alle politieke leiders in Myanmar.

Douglas Alexander beantwoordt de vraag alsmede een aanvullende vraag van Brian Crowley.
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